曙光信息产业股份有限公司 2024 年半年度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示:

● 本公告所载 2024 年半年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务 所审计,具体数据以公司 2024 年半年度报告中披露的数据为准,提请投资者注 意投资风险。

一、2024年半年度主要财务数据和指标

单位:人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	5, 712, 059, 095. 80	5, 400, 697, 692. 86	5. 77
营业利润	740, 609, 266. 63	727, 432, 255. 96	1.81
利润总额	740, 512, 189. 18	730, 894, 904. 78	1.32
归属于上市公司股东的净利润	557, 999, 866. 04	544, 747, 215. 16	2. 43
归属于上市公司股东的扣除非经常	353, 908, 066. 41	305, 281, 669. 60	15. 93
性损益的净利润			
基本每股收益	0.38	0.37	2.70
加权平均净资产收益率(%)	2.95	3. 15	-0.20
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	32, 124, 739, 133. 78	31, 615, 458, 539. 32	1.61
归属于上市公司股东的所有者权益	18, 989, 934, 430. 42	18, 649, 894, 203. 46	1.82
股本	1, 463, 578, 974. 00	1, 463, 578, 974. 00	-
归属于上市公司股东的每股净资产	12. 97	12.74	1.81

注: 上表以公司合并报表数据填制。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司主营业务相对稳定,面对国内激烈的市场竞争,公司坚持研

发创新,完善产业链布局,推进数字基础设施建设,稳步推进各项业务,报告期内实现营业总收入57亿元,比上年同期增长3.11亿元,增长比率为5.77%;归属于上市公司股东净利润5.58亿元,比上年同期增长0.13亿元,增长比率为2.43%,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润3.54亿元,比上年同期增长0.49亿元,增长比率为15.93%。公司将继续通过不断优化产品结构、强化预算管理、降本增效等多维度措施,巩固和提升核心竞争力。

三、风险提示

本公告所载2024年半年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,可能会与公司2024年半年度报告中披露的数据存在差异,但预计差异幅度不会超过20%。请投资者注意投资风险。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

曙光信息产业股份有限公司董事会 2024年8月15日